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Ihr Klaus Schneider und Team Besondere Leistungen für besondere Kunden Das Designmöbelhaus Schneider ist in der ganzen Region um Stuttgart, Esslingen, Fellbach, Waiblingen, Winnenden, Backnang und Schorndorf für seinen außergewöhnlichen Service und seine leidenschaftlichen Berater bekannt. Wir lieben nicht nur Designmöbel sondern den ganzen Raum. Deshalb finden sich in unserem Team nicht nur Berater sondern […]
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Schausonntag im Designmöbelhaus Schneider in Fellbach. Am 28.03.2024
Keine Beratung, kein Verkauf.











team
Herzlich Willkommen im Designmöbelhaus Schneider











Freifrau Grace
Grace von Freifrau. Ein Stuhl, der den Charakter formt











Minotti Sunray
Outdoor by Minotti – Polster für den Genuss draussen











Slide 6
Fotorealisitische CAD-Planungen











Vorlage-01



Janua Basket
Basket – ein Tischer voller Leichtigkeit und Kraft











Willisau
Passion aus Holz – Möbel von Willisau











Slide 2
Unser Kettnaker-Flagshipstore











Kettnaker Schlafen
Stil und Ordnung im Schlafzimmer. Mit Kettnaker.











Rolf Benz Cara
CARA von Rolf Benz – Polstermöbel mit Charakter











Minotti Connery
Connery by Minotti – eine Hommage die selber zum Klassiker wird











Slide 3
Ich freue mich auf Sie. Klaus Schneider, Inhaber.











Slide 5
Entdecken Sie einzigartige Polstermöbel











Slide 10
Unikate Systemmöbel von Kettnaker. Hier erleben.











Slide 8
Erleben Sie Ihr neues Zuhause vor. CAD-Planungen.











Slide 9
Exklusive italienische Polstermöbel. Von Minotti.
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Bei uns im Schneider-Team finden Sie die Experten für die aktuellsten und modernsten Designmöbel und Wohntrends. Wir präsentieren Ihnen Neuheiten aus der Möbelszene und kennen jede Antwort auf Designfragen. Zudem kann ich, Klaus Schneider, mit meinen eigenen Kreationen begeistern.

… MEHR LESEN


Ich bin Schreinermeister und Produktdesigner von Designmöbeln für einige der renommiertesten Hersteller Deutschlands. Mein Team und ich sind Einrichtungsbegeisterer und Ideenschreiner.

Mit vielseitigem Know-how und sensiblem Gespür für die Bedürfnisse von Liebhabern zeitloser Designmöbel haben wir es geschafft eine Schreinerei zu einem namenhaften Einrichtungsunternehmen heranwachsen zu lassen.

Also herzlich Willkommen im Designmöbel-Haus Schneider. 

 … WENIGER





Ihr Klaus Schneider und Team
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Kommen Sie zum Schausonntag
21. März / 13-17 Uhr 

Keine Beratung. Kein Verkauf.
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Was planen Sie?
Lassen Sie uns darüber sprechen.


Anrufen

Kontakt
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[image: Unsere hauseigene Schreinerei "Der Ideenschreiner"  setzt jeden Einrichtungswunsch meisterhaft um]
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Gemeinsam Konzepte entwickeln.
Mit Leidenschaft und Kompetenz begeistern.

Entdecken Sie in Fellbach auf insgesamt 1.500 qm die Persönlichkeit der Designmöbel und die Individualität Ihrer Einrichtung. Ihr Designmöbel-Haus Schneider hat seine Türen geöffnet und gibt den Blick frei auf Polster und Betten, auf Tische und Stühle, auf Regale und  Schränke. 

 Wir freuen uns auf Sie. 



WEITERLESEN












Besondere Leistungen für besondere Kunden

Das Designmöbelhaus Schneider ist in der ganzen Region um Stuttgart, Esslingen, Fellbach, Waiblingen, Winnenden, Backnang und Schorndorf für seinen außergewöhnlichen Service und seine leidenschaftlichen Berater bekannt. Wir lieben nicht nur Designmöbel sondern den ganzen Raum. Deshalb finden sich in unserem Team nicht nur Berater sondern auch Innenarchitekten, Textilprofis für Teppiche und Stoffe und natürlich unsere Schreinermeister. 
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Unsere Historie

Erfahrung und Kompetenz
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CAD-Planung

Kompetenz und Leidenschaft
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Ideenschreiner

Unsere eigene Schreinerei
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15 int. Awards

Für Design und Service
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[image: Klaus Schneider Design]
Es ist der Purismus. Die Essenz des Notwendigen und die Eleganz des Linearen, die Klaus Schneider zum guten Produktdesigner für Designmöbel der Extraklasse macht. Und weil gutes Design sich durchsetzt, kommen immer mehr Auszeichnungen für Klaus Schneiders Design-Konzepte zusammen.

Namhafte Hersteller wie Kettnaker, Interlübke, Willisau, Bacher Tische, Röwa oder auch Ronald Schmitt haben inzwischen großartige Ideen in Serie produziert. 

weiterlesen
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Möbeltrends. Rabatte und Aktionen. Insight-Stories. Events.
Hier für den exklusiven Schneider Newsletter anmelden!
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